

С 25 по 27 октября в столице Заполярья прошло первенство Мурманской области по волейболу. Наша команда заняла первое место в напряженной борьбе с серьезными противниками.

11 ноября глава муниципального образования Терский район Н.А. Самойленко встретила с тренерами и спортсменками волейбольной команды Центра детского творчества. Н. А. Самойленко поздравила тренеров Н.А. Губницину, А.А. Боровкова и членов волейбольной команды с победой, а также поблагодарила присутствующих за их трудолюбие, оптимизм и стремление к победе. «Вы – наша гордость. Понимаю, что это нелегкий, а подчас, тяжелейший труд, поскольку вам приходится совмещать спортивные занятия с учебой и иными видами деятельности. Но победа никогда легко не дается – это упорный, кропотливый, тяжелый труд, требующий огромной самоотдачи. Благодаря вам, всем одаренным детям района и их наставникам, о нашем районе уже знают далеко за пределами региона. Желаю вам новых побед и свершений», - сказала Наталия Александровна.

Беседа продолжилась в непринужденной обстановке. Спортсменки поделились своими впечатлениями от прошедших соревнований. Соперники были очень достойными, в какие-то минуты даже казалось, что одержать победу не удастся. Но наши девчонки привыкли к трудностям, а поэтому смогли собраться духом и двигаться только вперед, думая о победе. В итоге, первое место буквально вырвали у соперников в тяжелой и бескомпромиссной борьбе. Глава муниципального образования Терский район Н.А. Самойленко, в свою очередь, познакомила присутствующих с намеченным планом развития спортивных сооружений и спорта в поселке.

Тренеры же скромно умолчали о своих заслугах, предоставив своим подопечным возможность в полной мере насладиться лаврами победителей. И вполне заслуженно. Лишь А.А. Боровков скромно попросил Н.А. Самойленко о выделении финансирования для приобретения костюмов нашей волейбольной команде. Если команда будет выглядеть красиво, то это еще один плюс на выездных соревнованиях. Наталия Александровна отметила все предложения и пожелания гостей.

В завершении мероприятия гости поблагодарили главу муниципального образования за радушный прием и отправились на очередную тренировку, а это ведь очередной шаг к новым победам.